

**Региональный этап окружного конкурса сочинений,  
посвященного Дню принятия Декларации  
о государственном суверенитете Российской Федерации  
(День России)**



**Автор - Фетисова Анастасия Сергеевна,  
студентка ГАПОУ МО «Оленегорский  
горнопромышленный колледж»,  
руководитель - Матвеева Людмила Игоревна,  
преподаватель ГАПОУ МО «Оленегорский  
горнопромышленный колледж»**

Г - гражданство России

Но! Человеку нельзя жить без родины, как  
нельзя жить без сердца.

К. Т. Киреевский

Гражданство является гражданством России. Но memory-  
точнее это самое большое государствство в мире.  
Россия существует уже много веков. Сейчас она  
объединяет Российской Федерации, а раньше  
была республикой Священного Союза. Благодаря  
героев, праотецам, победившим враждущих в Ве-  
лической Отечественной войне, наше будущее  
живет и развивается в современном мире.  
Конечно же откроются что-то новое в нау-  
ке и технике. Созданная земля наша и ге-  
ография - наше величие Азия. Россия, Россия-  
покорим не только географическое, но истори-  
ческое, духовное. А духовное покорит ее -  
благодаря нашей гражданской земледелии  
каждого человека.

Прежде всего сказать, что гражданин - это прежде  
всего человек, принадлежащий к постоянношагущему насе-  
лению данного государства, подчиняющийся его законам  
и наделяющийся всевозможными политическими и  
иных прав и обязанностями. Как гражданин России  
я имею свои гражданские права. Никто не может  
нарушать мои неприкосновенность, ограничить мно-

щество, учиться человеческое достоинство. Государство  
одежда неизвестность и показать величие. В  
днико от нас время потерять стоять греко-  
иша было большими позором.

Самое главное в нации - любить  
Родину, ее географию, чтобы наша страна  
была чиста и прозрачна. Речь наставляет  
гражданского - значит иметь чувство ответствен-  
ности за свою семью, а также понимание  
дела перед родителями, уважение к культуре,  
языку, преданных русского народа.

Каждый из нас должен подумать обра-  
зование, прогресс, обязательно сделать много  
научного для семьи, общества, для нашей  
Родины. Для себя я решил, что буду рабо-  
тать ответственно - по-наставлению.

Нашему городу основательно на прогресс  
обогатимет наше будущее икономика ?

Онегин - это город герцогов., много - много  
им наук в них местах, где расположены  
наш город, были здешние места до кон-  
ца болота. И есть здесь старые - музе-  
иумы. Было у него несколько дочерей, комо-  
рые звали Ревизии, и одна из них - Беня.

Онегину Руки привнесли изобретение чистое  
бесстичное кручинки. Не мог музеионик отнести

шай от неё: таки эти крупицы передавались, сверкали на солнце. Прислушайся к своим генам подобные насобираешь этик же сокровищ».

Так рассказываем о нашем городе Валентина Григорьевна Быковова - замечательной ученой - нашей Оренбургской. Она одна сочинила эту легенду о зоре Оренбург. Валентина Григорьевна много лет трудилась на Оренбургской горно-обогатительной комбинате. Она работала на конвейере и горных мастерах, и спиральных шинках, и начальником научно-исследовательской лаборатории. Часто рассказывала о своей профессии, выступая в школах. Несколько лет проработала спасательную дискуссию в Оренбургском горно-обогатительном колледже. Валентина Григорьевна имеет много званий и наград. Для меня гений Валентины Григорьевны в профессии горника - это своего рода идеал, которому нужно подражать.

Сейчас в колледже мы уже постигаем основы спасательной, «Обогащении полезных ископаемых». Например, на первом курсе есть учебная дисциплина „Введение в спасательность“. Мы узнаем, как идет работа на Оренбургской горно-обогатительной комбинате, какое там испытывается оборудование, как добываются и обогащаются полезные ископаемые.

Недавно я узнала, что обогатительный фабри-

Бокалы не только в Апатитах, но и в Кировске или Ковдоре, где тоже ведется разработка полезных ископаемых. Выпускники специальности "Обогащение полезных ископаемых" работают на обогатительных и флотационных фабриках, заводах дробления, очистки сооружениях в качестве дробильщиков, шелушников, флотаторов. Их заданием и нередкимением полезные ископаемые, трудаются в горнодобывающей, газовой промышленности и металлургии.

Я горжусь своей будущей специальностью! Присоединяй ее сюда, чтобы стать хорошими обогатителями, узнать все возможности этой работы. Надеюсь, что мой успешный труд приведет сплошь и стопкой новых выездов в разные горнодобывающие промышленности в Российской Федерации.

Люблю Россию, свой край, земли, природу, людей; хочу стать хорошим специалистом - знатным, в Трансформации России.